



核心提示

3月31日早上8点半左右,长沙香颂国际小区业主陶爹爹外出买菜,突然一扇从高空坠落的窗户在距他约50米的单元门入口处应声而碎,万幸的是没有伤到人。据该小区业主反映,此小区曾因多次发生窗户坠落事件而被省建筑工程质量安全监督总站发函整改。对此物业公司负责人一再强调,楼盘不存在质量问题。

高楼又坠整扇窗, 砸出一身冷汗

事发香颂国际小区 业主:小区已多次坠窗,遭部门责令整改

小区单元门入口处,一整扇铝合金窗从天而降,砸在地上应声而碎,玻璃四处飞溅,路过的小区业主被吓得目瞪口呆。这是3月31日早上8点半左右发生在长沙市雨花区香颂国际小区的一幕,万幸的是未砸到人。

实际上,小区曾多次发生外窗坠落事件,因质量问题遭省建筑工程质量安全监督总站发函,责令建设方在3月30日前整改到位,不料坠窗事件再次发生。

【事发】

高空坠窗,玻璃四溅

“我听到‘嘭’的一声巨响,回头一看,只见一扇窗户砸在我刚经过的北栋二单元入口,满地都是玻璃碴子,想想都后怕。”3月31日早上8点半左右,小区业主陶爹爹外出买菜,一扇从高空坠落的窗户在距他约50米的单元门入口处应声而碎。万幸的是,当时小区里外出的人少,坠落下来的窗户和四溅的玻璃并没有伤到人。

三湘都市报记者在现场看到,这扇窗户是连同包裹玻璃的铝合金一起坠落的,长约130cm,宽约40cm。

事故发生后,物业工作人员赶来现场对玻璃进行了打扫,“一个40来岁的女业主跑下来说是她家的窗户掉下来了,了解到没伤到人后松了一口气,她当时提着包,可能是急着上班,没多作停留就离开小区了。”物业公司行政主管郭药辉介绍,北栋共30层,当时业主匆匆离开,并没交待是哪一户,且当时很多业主都外出上班了,物业经过一上午排查都没能核实到具体是谁家窗户坠落了。



3月31日上午,长沙市香颂国际小区,掉下的窗户框已被人捡走,只留下破损的玻璃及密封条。当日上午8点半左右,小区北栋二单元入口,一扇窗户突然从高空坠落,所幸无人受伤。

记者 田超 摄

【业主】 曾多次发生窗户坠落事件

采访中,记者发现该小区地处风口,3月31日上午风特别大,在小区里走路都有点吃力。

实际上,香颂国际曾因质量问题屡遭业主维权投诉,业主们表示,“交房6年来,南栋就发生了六七起外窗坠落事件,我们平时都很少开窗,更别说大风天气了,

就怕发生窗户坠落的情况。”

当天上午,业主们还向记者出示了一张今年1月20日由省建筑工程质量安全监督总站出具的责令小区施工方进行整改的函。内容显示,2014年8月6日,小区南栋23035房发生落地窗整体脱落事件,反映了项目在施工阶段质量保证措

施不到位,存在较为严重的质量问题,同时小区还存在墙体开裂、渗漏等问题。省建筑工程质量安全监督总站责令建筑方在今年3月30日前做好所有整改工作,防止坠窗事件再次发生。

然而,就在整改期限一天后,北栋再次发生外窗坠落事件。

回应

面对整改函 负责人语塞

“这次纯属意外,北栋是6年来第一次发生外窗坠落事件,没有质量问题,早上业主离开小区前,有提到是自己在擦窗户时导致窗户坠落的。”当记者问及此次事故原因时,物业公司行政主管郭药辉一再强调。

关于南栋多次发生外窗坠落事件,郭药辉表示,“只发生过一起,在2014年3月,砸了一辆车,没有人受伤,之后我们对南栋住户的窗户进行了整体加固。”

而当记者拿出省建筑工程质量安全监督总站的函咨询2014年8月6日的窗户坠落事件时,郭药辉一时语塞,直接拒绝了采访,并直斥提供这些材料的业主:“他们是刁民,就希望小区的事被媒体曝光。”(王先生提供线索,奖励30元)

■记者 潘显璇 实习生 肖秀芬

清明文明祭扫 湘水缘系列活动等您来参与



湘水缘是湖南省民政厅批准建设、经营,湘潭县民政局直接主管,投资巨资建造的大型园林式生态陵园。位于南岳衡山七十二峰之一灵验峰和湘江之间的金盘岭,地处湘潭市近郊杨嘉桥镇金桥村,距市区8.8公里,到县城易俗河仅需20分钟车程,与长沙、株洲一步之遥,湘潭西二环线擦肩而过,交通十分便捷。湘水缘拥有规划、国土、林业、水利、工商、税务等部门的齐全证照,为国家、省、市殡协会员单位、湘潭市、县重点工程项目和“重合同守信用”、“消费者信得过”单位。

弘扬中华民族传统文化,增强社会及家庭凝聚力,倡导移风易俗,形成文明祭祀新风尚,推动殡葬改革及社会和谐发展。湖南湘水缘第九届清明祭祖大典将于4月5日盛大举行,清明节期间还将开展生态集体安葬等系列公益活动,欢迎社会各界人士前来参与。

清明节前夕祭祖的人多,引起山火的可能性也极大,湖南省电力公司全面部署开展重点区段、重点线路、重点设备清明节前夕防山火护线点走访活动。

日前,公司下发了

《关于加强清明节前后线路设备防山火工作的紧急通知》,并组织了输电运检室开展防山火培训,全面部署防山火的各项工作。他们还结合春安检查活动,对易燃、易爆物品和重点用火部位进行了详细排查,对发现的隐患及时进行整改处置,确保电网安全稳定。

湖南湘水缘第九届清明祭祖大典4月5日举行,内容如下:

- 1、华夏民族各姓氏祖先公祭仪式
- 2、纪念抗日战争胜利70周年“缅忠魂·

承先志·明荣辱”的主题活动

- 3、参观爱国主义教育基地——红色纪念馆
- 4、放飞和平鸽,祈愿国泰民安
- 5、放飞五彩氢气球,祝愿美好生活

清明节期间将开展生态集体安葬公益活动咨询电话 0731-85554371

湖南湘水缘于2015年4月5日(清明节当天)在长沙、株洲、湘潭三地定点安排车辆免费接送祭扫家属,并免费提供鲜花祭祀。具体乘车事项请电话咨询

0731-85554371

4月中旬,湖南湘水缘将举办为期3个月的游园会活动,包括:生命陀螺、福地寻宝、行善放生、祈福风筝、趣味钓鱼、品茶会、书画展、赏花节、许愿树、猜灯谜等各项精彩活动,欢迎广大新老客户朋友报名参加。

公司地址:湖南省长沙市天心区芙蓉中路380号汇金国际·金座1601、1602室
官方网址: <http://www.xtxsy.com.cn>

